

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

17 НОЯ 1977

Премьеры «Гулливера»

Премьерой музыкального спектакля «Бумбараш» — сценической фантазией на темы ранних произведений А. Гайдара — открыл свой третий сезон театр «Гулливер». Это необычный театр: его задачи — слить в единое целое кукольный театр с ТЮЗом.

Два года назад группа выпускников Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии впервые вышла на курганскую сцену. «Гулливер» отлично выступил с лесковским «Лешой» на фестивале кукольных театров Урала в Тюмени. За сезон он показал сотни спектаклей.

В репертуаре нового сезона шесть премьер. На афишах театра — имена Пушкина, Шекспира, а также Б. Лавренева, А. Гайдара, Р. Брэдбери.

Курган.